

ЧАТ-БОТ В TELEGRAM ДЛЯ РАССЫЛКИ НОВОСТЕЙ ИЗ ВЫБРАННЫХ ИСТОЧНИКОВ

Мухин Егор Алексеевич

Россия, Мурманская область, г. Мурманск, МБОУ г. Мурманска СОШ № 36, 11 класс

Аннотация

Люди смотрят новости, чтобы быть в курсе всех событий современной жизни. Часто, для этого приходится просмотреть информацию ни с одного сайта, но мы предлагаем новый, более удобный способ получения информации. Наш чат-бот будет удобен тем людям, которые уже знают, из каких источников они хотят получать новости.

Целью работы является разработка и создание чат-бота для рассылки новостей.

Исходя из цели работы, были поставлены следующие задачи: анализ недостатков привычных источников; анализ преимуществ предложенного алгоритма работы; разработка и тестирование чат-бота.

В ходе работы над проектом были изучены новые возможности языка программирования Python: работа с библиотеками bs4, requests, telebot; создание классов объектов и добавление в них функций.

В результате получился готовый программный продукт, который можно использовать на любом устройстве.

В перспективе – добавление новых источников и дополнительных функций, которые сделали бы бота неотъемлемой частью современной жизни пользователя.